



Ikt. sz.: SPO/952/2022

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 15-én 16:00 órától tartott közmeghallgatásán.

Helye: Sajópálfala Község Önkormányzatának díszterme

Jelen vannak: Simárszki Ádám – elnök, Takács Zsuzsa – képviselő, Fekete Zoltán – képviselő, dr. Berdár Ildikó – jegyzőkönyvvezető

Érdeklődők: 3 fő

Simárszki Ádám elnök javaslatára a Képviselő-testület egyhangúlag 4 fő „igen” szavazatával, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dr. Berdár Ildikót bízta meg a közmeghallgatás jegyzőkönyvének vezetésével.

Simárszki Ádám elnök üdvözölte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 3 tagja közül 3 tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Javasolta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását.

NAPIREND:

1. Hozzászólások, javaslatok, vélemények

Előadó: **Simárszki Ádám elnök**

Simárszki Ádám elnök elmondta, hogy egy írásbeli észrevétel nem érkezett. Beszámolt az önkormányzat vagyoni helyzetéről. A 2022-es évről szóló pénzügyi kimutatást átadott a megjelenteknek is.

Javasolta, hogy a megjelentek, tegyék fel először kérdéseiket, észrevételeiket

Simárszki Ádám elnök megkérdezte, hogy a lakosságnak van-e kérdése, észrevétele.



Lukács Bertalanné Rózsa u. 12. sz. alatti lakos:

Az a legnagyobb baj Sajópálfalán, hogy nincs, aki karbantartson dolgokat. Úgy, mint idén nem nézett ki még a település. Az igaz, hogy szárazság volt, de a gaz az nőtt. A szemét is lépten-nyomon. Engem ez borzasztóan zavar. Több társadalmi munkát kellene szervezni a Ruszin Önkormányzat részéről is.

Takács Zsuzsa képviselő:

Személyesen kell őket megszólítani. Volt már több példa arra, hogy összefogással sikerült. Idén a Tájház körül többen segítettek betonozni, festeni.

Lukács Bertalanné Rózsa u. 12. sz. alatti lakos:

A Tájház nagy szívfájdalmam. Nem látom, hogy be lenne fejezve, alig várom, hogy berendezésre kerüljön. Sok régi tárgyam van, amit szívesen felajánlanék a berendezéséhez.

Takács Zsuzsa képviselő:

Azt el szeretném mondani, hogy sikeres évünk volt mind anyagilag, mind a programokat tekintve. Az összes országos és megyei rendezvényen sikerült részt vennünk. Sok mindent került általunk megszervezésre. A beadott pályázatok is megvalósultak. A színes ablakok a templomba bekerültek, a filagóriát sikerült felújítani. A Tájház udvarán a kemence is befejezésre került. Nagyon remélem, hogy az udvart az idén még sikerült rendbe tenni még ha társadalmi összefogással is. Engem is zavar, hogy ott van, de nem lehet még Tájházként használni, mert igazából csak lomos. Jelenleg az önkormányzat használja

Simárszki Ádám elnök:

Nagyon bízom benne, hogy hamarosan tájházként fog funkcionálni, mert a rengeteg bútor, régiség várja, hogy berendezésre kerüljön, ami hatalmas értéket képvisel.

Lukács Bertalanné Rózsa u. 12. sz. alatti lakos:

Javasolom továbbá, hogy többet kellene foglalkozni a gyerekekkel. Nem kellene őket megkülönböztetni a hitvallásuk szerint. Régen a templom adott otthont az ilyen rendezvényeknek. Sajnos több dolog történt, ami miatt ezek elmaradtak, de vissza kellene térni ezekre a szép hagyományra. Például egy pásztorjátékra örömmel megy el a család apraja nagyja. A közösség kovácsolása nagyon nagy feladat, tenni kellene többet érte. Én örömmel emlékszem vissza a gyerekkoromra és sajnálom, hogy a mai gyerekek kimaradnak az ilyen élményekből. Most sok gyerek van a településen, egy jó pedagógus kellene, aki az idejét nem sajnálva összefogja őket, mert megéri. Nagyon sajnálom, hogy, ami régen hagyomány volt az Egyház részéről, jelenleg semmit nem tartanak fenn, amire építkezni lehet egy közösség életében.



Simárszki Ádám elnök

Abban látom ez ügyben a megoldást, hogy az Önkormányzat az Egyház és a Ruszin Önkormányzat közösen összefog, egyébként széthúzás van. Mindhárom szervezetnél képviselő vagyok, azon leszek, hogy ez megvalósuljon legalább a rendezvények vonatkozásában.

Lukács Bertalanné Rózsa u. 12. sz. alatti lakos:

Köszönjük szépen a Ruszin Önkormányzat által az idén megszervezett kirándulásokat, programokat. Nagyon jól éreztük mindig magunkat.

Takács Zsuzsa képviselő:

Jövőre is igyekezni fogunk, hogy tartalmas programokat, kirándulásokat szervezzünk.

Simárszki Ádám elnök miután egyéb észrevétel, hozzászólás nem érkezett, megköszönve a megjelent lakosok részvételét, a közmeghallgatást 16:30 órakor bezárta.

SIMÁRSZKI ÁDÁM
ELNÖK



DR. DÁVID DOROTTYA
JEGYZŐ

DR. BERDÁR ILDIKÓ
JEGYZŐKÖNYVVEZETŐ

